



В Астраханской области местная жительница подозревается в даче взятки сотруднику полиции

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки)

По версии следствия, 10 сентября 2018 года подозреваемая, находясь в автомобиле, передала сотруднику полиции взятку в виде денег в размере 15 000 рублей за общее покровительство за невыявление в будущем фактов сбыта ею спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1259893>